

# 衡阳举办输变电产业集群建设系列活动

秦国文出席并讲话 朱健主持

■本报记者 陈润

**本报讯** 12月9日上午,衡阳市输变电产业集群建设系列活动在特变电工衡变公司举行,市委书记秦国文出席活动并讲话,市委副书记、市长朱健主持活动。

据悉,此次活动是我市响应省委、省政府产业布局的一次专项行动。作为本次活动的“重头戏”,中国银行衡阳分行、工商银行衡阳分

行、建设银行衡阳分行、交通银行衡阳分行、华融湘江银行衡阳分行等5家金融机构分别与特变电工衡变公司、金杯电工、恒飞电缆、新型能源及电力装备产业链推进办公室和湖南湘雁输变电产业服务中心签订银企合作协议,授信额达100亿元;湖南湘雁输变电产业服务中心与南华大学、湖南工学院、衡阳技师学院、湖南交通工程学院等高校签订共建输变电产业学院协议;湖南湘雁输变电产业服

务中心、输变电产业集团分别与衡南县人民政府、衡阳县人民政府、雁峰区人民政府、白沙洲工业园区管委会签订共建输变电产业基地协议。相关协议以服务输变电产业集群发展为重心,搭建政府、金融机构、高校院所等组织与产业链上企业合作沟通平台,全面打通产业发展所需资金链、人才链及政府服务配套,为输变电产业腾飞护航。

秦国文强调,做大做强做优输变电

产业是关系衡阳高质量发展的一件大事,要盯紧我市“一核两电三色四新”重大产业布局,构建良好的产业生态体系,以全生命周期呵护输变电产业链上企业高质量发展,共同推动以衡阳为核心的输变电产业迈向规模化、集群化、高端化发展,将输变电产业打造成衡阳一张靓丽名片。

市领导毛朝晖、耿保民、尹培国、朱春光、晏华衡见证签约仪式。

秦国文会见中国华电集团湖南分公司党委书记、执行董事齐崇勇一行

## 抢抓政策机遇 深化务实合作

■本报记者 陈润

**本报讯** 12月9日上午,市委书记秦国文会见了到访的中国华电集团湖南分公司党委书记、执行董事齐崇勇一行,双方就落实国家“双碳”战略、积极发展新能源产业等方面进行了深入交流。

秦国文对齐崇勇一行来衡表示热

烈欢迎,并简要介绍了衡阳经济社会发展情况。秦国文说,衡阳区位优势突出,是华南的枢纽、湖南的“丹田”、湘南的中心,中央和省委赋予衡阳建设国家区域重点城市和省域副中心城市新的战略定位和使命任务,让衡阳迎来了优势叠加的重要机遇期。市委、市政府大力支持企业发展,创新推出企业赋“码”保

护、“五制一平台”等系列举措,传递出优化营商环境的坚定决心,衡阳成为备受青睐的投资兴业旺地。衡阳能源发展基础条件优越,中国华电集团是一家很有影响力的国有企业,双方合作具有良好的基础、广阔的前景,期盼双方抓住“双碳”战略政策机遇,找准契合点、着力点,进一步深化合作,共同助力衡阳打造能源

枢纽。

齐崇勇高度肯定了衡阳工业的光辉历史和经济社会发展成就,并详细介绍了中国华电集团湖南分公司发展情况及发展优势,表达了与衡阳加强电力及新能源项目合作的意愿,希望双方积极寻求合作契机,加大合作力度,努力实现互利共赢。

市领导毛朝晖、尹培国参加会见。

秦国文会见润泽科技发展有限公司董事长周超男

## 深化拓展合作 助推衡阳枢纽经济发展

■本报记者 陈润

**本报讯** 12月9日下午,市委书记秦国文会见了到访的润泽科技发展有限公司董事长周超男一行。双方就进一步深化合作,推进项目建设,助推衡阳现代物流产业、枢纽经济发展进行了深入交流。

秦国文对周超男一行的到来表示热烈欢迎。秦国文从产业、交通、区位等方面介绍了衡阳的发展优势。他

表示,当前,中央和省委赋予衡阳新的战略定位和使命,近期又入选“十四五”首批国家物流枢纽,为衡阳带来了政策叠加机遇。市第十二次党代会明确提出了加快“三强一化”建设,加快融入国内国际双循环,在新发展格局中构建对外开放新网络、拓展经济发展新空间,努力成为国内国际双循环中充满活力的重要支撑点,把衡阳的区位优势、交通优势转化为物流优势、枢纽优势,大力推动枢纽经济发

展,这为双方深化合作创造了广阔的机会和前景。润泽科技公司的发展战略与衡阳的定位和发展方向高度吻合,希望双方进一步加强对接交流,做好顶层设计,拓展和深化在现代物流、总部经济、临空经济等产业领域的合作。并希望润泽科技公司科学规划布局物流产业,发挥头部企业优势,带动上下游产业链把更多好项目、好企业布局衡阳。市委、市政府将全力以赴为双方合作创造良好环境,力促项目早日达

产见效。

周超男感谢衡阳市委、市政府对双方合作的大力支持。她说,作为衡阳人,十分看好家乡的发展,投资家乡的信心坚定不移,将进一步做好相关产业调研工作,建好现代物流产业发展平台,带动更多企业和投资者来衡投资发展,为推进衡阳“三强一化”建设作出更大贡献。

市领导毛朝晖、尹培国、谭敦龙参加。

## 崇尚先进 见贤思齐

我市组织党员干部群众集中收看《榜样6》

■本报记者 胡建军

**本报讯** 12月8日20时,由中央组织部和中央广播电视台联合录制的《榜样6》(建党100周年特别节目)在中央电视台综合频道首播。我市组织党员干部群众集中收看,引发强烈反响。

为充分发挥先进典型示范引领作用,营造崇尚先进、见贤思齐的浓厚氛

围,《榜样6》推出了8个榜样:“卫国戍边英雄团长”祁发宝,“七一勋章”获得者廷·巴特尔、魏德友、黄大发、张桂梅,全国优秀党务工作者孙金娣,被追授“全国优秀共产党员”称号的陈定昌,“全国先进基层党组织”称号获得者三沙市七连屿党工委。

心中有榜样,脚下有力量。衡东

县白莲镇党委书记黄珂表示,先进典型的事迹平凡中蕴含着伟大。作为一名乡镇党员干部,要以先进典型为榜样,扎实做好本职工作,持续为推进“三强一化”建设贡献力量。

《榜样6》透过典型访谈、老党员现场讲述、先进事迹等形式,生动诠释了中国共产党人坚定信念、忠诚担当的精神风采。作为民政系统的一名基层干

部,我要以这些先进典型为榜样,认真学习业务知识,熟悉惠民政策,更好地服务居民群众。”石鼓区人民街道民政办主任谢俊芳说。

耒阳市二中教师刘桂兴表示,张桂梅同志用实际行动展现出一名优秀共产党员的本色,同为老师,自己要以她为榜样,勇于开拓、扎根基层,做好教书育人工作。